

# rukavice Supacaz SupaG Clarino - Oil Slick Reflexive S

» Příslušenství » Oblečení » Rukavice



číslo zboží

94 604

Dlouhoprsté rukavice, Bezešvá konstrukce pro maximální pohodlí, Dlaň Clarino™, Aerodynamický závodní design, Ultralehká konstrukce, Patentovaná reflexní technologie, Efektivní odvod vlhkosti, Silikonové konce prstů pro maximální kontrolu, Dotykové ovládání displejů díky technologii WireTap

Dostupnost na hlavním skladě:

4 ks

# rukavice Supacaz SupaG Clarino - Oil Slick Reflexive S

» Příslušenství » Oblečení » Rukavice

## Popis

Dlouhoprsté rukavice SupaG představují dokonalé spojení technologie, výkonu a pohodlí. Bezešvá konstrukce a dlaň z prémiového japonského materiálu Clarino™ zajišťují maximální citlivost a přilnavost, přičemž poskytují plnou ochranu pro prsty i dlaně. Patentovaná reflexní technologie vytváří jedinečný efekt – přes den odráží sluneční paprsky do oil slick lesku a v noci se rozjasní při kontaktu se světlem, čímž zvyšuje viditelnost a bezpečnost jezdce. Díky aerodynamickému stříhu jsou rukavice ideální pro závodní i tréninkovou jízdu, zatímco ultralehká konstrukce efektivně odvádí vlhkost a udržuje ruce v optimálním komfortu. Bezešvá konstrukce pro maximální pohodlí. Díky preciznímu bezešvému designu rukavice perfektně padnou na ruku, eliminují nepříjemné otlaky a zajišťují přirozený pocit při držení řídicích. Jsou ideální pro dlouhé vyjíždky, kde je pohodlí klíčové. Dlaň z materiálu Clarino™ – lehká, pružná a odolná. Prémiový syntetický materiál Clarino™ nabízí vynikající citlivost a přilnavost k řídicím, přičemž je extrémně odolný proti opotřebení. Navíc si zachovává svou pružnost i po dlouhodobém používání a praní. Aerodynamický závodní design pro lepší výkon. SupaG jsou navrženy pro maximální aerodynamiku a minimální odpor vzduchu. Přiléhavý stříh podporuje přirozený pohyb ruky a umožňuje plnou kontrolu nad kolem i při vysokých rychlostech. Ultralehká konstrukce pro přirozený pocit z jízdy. Díky použití inovativních lehkých materiálů jsou rukavice téměř neznatelné na ruce, což umožňuje přirozenou manipulaci a cit při jízdě. Ideální pro závodníky i rekreační jezdce, kteří hledají maximální komfort. Patentovaná reflexní technologie pro lepší viditelnost. Speciální povrch rukavic SupaG reaguje na světlo – ve dne odráží sluneční paprsky do efektu oil slick, zatímco v noci se rozjasní při osvětlení, čímž zvyšuje viditelnost a bezpečnost cyklisty na silnici. Efektivní odvod vlhkosti pro suché a svěží ruce. Použitý materiál odvádí pot a vlhkost, čímž udržuje ruce suché i během intenzivní jízdy. Díky tomu se minimalizuje klouzání dlaní a zachovává jistý úchop v jakýchkoliv podmínkách. Silikonové konce prstů pro maximální kontrolu. Prsty rukavic jsou vybaveny SiliGrip silikonovým povrchem, který zlepšuje přilnavost k brzdovým pákám a řídicím. To znamená maximální kontrolu i v mokrých nebo technicky náročných podmínkách. Dotykové ovládání displejů díky technologii WireTap. Plně vodivé prsty a dlaň umožňují ovládání dotykových obrazovek, takže můžete snadno používat telefon, GPS nebo cyklopočítač bez nutnosti sundávání rukavic. Dlouhoprsté rukavice SupaG jsou perfektní volbou pro jezdce, kteří vyžadují maximální výkon, pohodlí a technologické vychytávky – ideální pro závodní cyklistiku, MTB i silniční jízdu!

## Parametry zboží

Výrobce	Supacaz
---------	---------